



體溫融化

有次我到美國去觀光，在一個寒冷的冬天早晨，我看到一個男人坐在大街的行人道上，我以為他受了傷，因為地面上的冰結得很厚，而他却坐着不動。

我走近問：「先生！要我幫忙嗎？」

他笑着答：「謝謝，不必了，我只是想用自己的體溫把屁股下的冰融化掉。」隨着他站起來讓我看，原來冰底下有一張五十元大鈔。（峯）

更有信用

林金吉遇見一位很久沒見面的朋友王彬，很驚奇地問：「嘆？奇怪！我聽人家說，你已經死了。」

王彬：「這簡直是開玩笑嘛！沒有這回事。」

林金吉：「不，那說你已經死了的人，講話比你可靠。」（邱素光）

月考、遠足

前天黃老師告訴我一則小故事：剛入學的一年級學生，學校照例是到下學期時才開始考試。月考的前一天

考，黃老師告訴小朋友們說：「明天月考！」第二天考試時，大家都很安靜地寫卷作答，却有一個小朋友望着他發呆。他走去一看，沒帶書包鉛筆，却穿得很整潔，帶着水果水壺和飯盒，啊！原來他以為是要去「遠足」呢！（巫仁和）

毫無關係

藝術家托一輛運貨車把他的幾幅油畫送到展覽會去。
藝術家：「你要當心些，畫上有幾處地方還沒乾。」

司機：「沒有關係，我駕駛汽車時總是穿舊褲的。」（豪訊）

急中生錯

一個旅客氣急敗壞地跳上一艘正在行使中的客輪，嘆了一口氣說：「總算讓我趕上了。」

旁邊一個水手告訴他：「先生，我們是剛剛駛進碼頭的船。」（孤星）

趣味測驗

河的一岸有三個刑警帶着三個小偷，河中只有一隻船，此船只能容納兩人（包括划船者在內）。其中三個

人

刑警都會划船，小偷中只有一位會划船，又若岸上小偷多於刑警，刑警便會為小偷所害。問如何才能使六人安全渡過河？（陳啓南）

上期答案

先把十斤桶裏的油倒入三斤桶裏後再移至七斤桶裏，如此做到第三次時，七斤桶裏的油便滿，三斤桶裏剩油兩斤。其次就把七斤桶

的油倒回十斤桶裏，共為八斤。然後將三斤桶裏的剩二斤油移至七斤桶裏，再從十斤桶倒出三斤共為五斤，花生油便平分了。

同歸於盡

剛在學國語的阿土

華兒上學途中，看見一個清潔工人正在通水溝。
華兒：「我媽媽的一只金戒指就是掉進這個水溝裏的。」

那人一聽，便默默地不停地在挖掘，一直到華兒中午放學，他還沒有住手。

工人：「小弟弟，你媽媽的戒指真的掉在這裏嗎？」

華兒：「一點都不錯，我是親眼看見她由這裏檢出來的。」（邱素光）

以防萬一

有次我同張老先生在高雄同乘火車北上，當火車每到一站時，他便下車跑出月臺，再氣喘吁吁地跑回來，我禁不住好奇地問他究竟是怎麼回事？

張老先生說：「當你們尿急到了一站，才買下一站的車票。」（峯）

舉手止尿

幼稚園的老師向小朋友說：「當你們尿急時，可以舉起你們的手。」（張燈雄）

一位天真小朋友

舉手：「老師！我們這樣便可以不放尿了嗎？」



金，阿土舉起酒杯要阿金乾杯：「老朋友，我們可謂生死之交，今天難得有相聚的機會，讓我們『同歸於盡』吧！」（藍星）

作品展覽

林：「我為全國美術展覽會畫了一件東西。」

李：「真的嗎？那麼你的作品陳列了沒有？」

林：「當然，還掛在進門的地方，每個參觀人都能看到它。」

李：「了不起！你的作品是什麼？」

林：「一塊『請向右進』的指示牌。」（豪蒙）